Torniak fyulh 2006
_@.é;% wing pring /.

@) ‘ "M,WMMM&'%M
, - - T‘ ré’:
a&w«fno&»tw«g»b( mt ol @"WVL"‘,’&W'Z’ 5
U 7L '7"/"0U/ v 9&4 wwﬂéyw VW

-+ pdV
7—&&_ = L —_Z;/L%V—PVJ/L
iak 2;?: —5%7—‘[’[/’(%

5 .5 -G
“f‘%)ﬁ: s V=7

Ved & P
265 - 250

7 pgidet s Hppes it G plole
= = (v =GR v = .V e
17 S !

=2 Vk; (piopt) = £ 0% 0220 ) 07"

Xﬂ,}/bg) l—é /'/057_767”2)2‘—‘ 0 08/ Z

0 = Vf««amﬁmmwu%gw

@

WJ’/»&M a), Mesl @%T){l
S AL

ﬁ%f'—'(%\—/—/f)ﬁaé/{:~— Vo(V Oé/fb |
Dith, ket g ndirgon < 47 (Vehmsk)
Af=85-4= ’\/O(v@z"/"/) =
@s TJJ=J/L{+C"M \
Whgp« N Fndlee WWWﬁ
Al = Tdfﬂ%(f/ﬂv‘éjfﬁ/ﬁ‘&é%/) ?
--Os79 } ~ =457 £

OW,?, ol
) Bt oot e ackedS o

Wm ::7:4.?/4&’/4_0 dv C‘:- "Aé)

rureni ¥ 8me
= A2 92 MW ﬁ%}u{/ i ’
’;': O, 4o fgj«mné?/« Vil 2P el V=0 faren

Jf?fgpf: CVAL(?/V/’/




Codooopn - ndie putrgy bl (0,urkomst)
U er m(mrmrgw% [ﬁéwéegﬂ/l/-‘) /
JU=U~U=C,(7-7)
ey Woox = C,7) = C, 7 t(%%)
Y= Cnfe, =09 %%ﬂe oy Cp= (= ZnT.
vl @erewi)m——p

Fov 2t nsd arda o.u-er:
o;‘%?:’Au‘Wm-

g dS=(y 7o b T7)
£.43y T 293K 525

= /!‘170 ka

Hde Ao WS- e 97

W, =-44-%= %ﬂf,zw%-fak«/,%?o/‘*/ L
9 szwﬂ’wmﬁin <’Z’>7’° = =7 09 7,':7:)
Z (/- Z\(-

(- Byl ey o
W= oW =-] 1 - Z)esdz= 0, (7) " C T4 ()
[1en> Tetusg=7; , b= W24~ Z 6, (<9
die o dw={- Z)(- 240, ):(’%)étyd’?//w. e

¢ ryEEnn

4+ . o (' X’:
}AWW (¥ /;V’ VenRT)

Y15 Cpfov= = G-Co)/cv = "R/, [
Gie [y - Tty BRELIE 4=t 7l

v 4
7£J0rm WM‘\M (f’tvlzﬂ"’%:“r"Z’) —
. T
7 dyontr ] e ) (] )
Ve '

o Wae = Wat WA,

Q. "o
55),55),85- =

(?ij‘f')y (%‘;”)7 (%ﬂ =/ ’
-0 L5~ 6
do (3%). = (B - Felelsy Jonmse o

C}'"(V'—T@%)T oY/ v Kt
79
Volam aw- ot vamn: \/= %:/gm

(0 e 25 = 998K har an abbs’ "
A , 4 2 Q572 07K)
C,\ ( ',?74?)(/5;0{/0 m %ﬂ*/o‘”’m%/ =

0,785 ~ Dosr R (=41 T ool gas g,.g;)@






